



CU PRIVIRE LA CONVOCAREA SESIUNII C.A.E.R.

La 24 Iunie, la Budapesta, se vor deschide lucrările celei de-a XXIX-a Sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproci.

PRIMIRE

Ministrul apărării naționale, general de armată Ion Ioniță, a primit, joi, delegația militară de prietenie a Armatei Populare Chineze de Eliberare...

CRONICA U. T. C.

Ieri a sosit în Capitală o delegație a Secției de tineret a Partidului Poporului din Panama...

Ieri a părăsit Capitala, îndreptându-se spre München, o delegație a Centrului de cercetări pentru problemele tineretului...

ACTIVITATE CONCRETĂ, SPIRIT REVOLUȚIONAR

O CHEMARE CU PROFUNDE REZONANȚE PATRIOTICE

46 de colective de tineri din județul Caraș-Severin

Întreaga promoție 1975 de absolvenți ai facultăților la posturi!

CHEMARE

„Cel 145 de absolvenți ai Facultății de metalurgie — promoția 1975. — adresând conducerii partidului și statului nostru...

CONFERINȚA EUROPEANĂ UNICEF

Joi, au continuat în Capitală lucrările celei de-a XXI-a Conferințe europene a Comitetelor Naționale ale Fondului Națiunilor Unite pentru copii — UNICEF.

popularizării acțiunilor UNICEF. S-a subliniat necesitatea intensificării acțiunilor educative...

În aceeași seară, pe scena Teatrului Național din Capitală, a avut loc sub egida „Omagiu copiilor lumii”...

SPORT • SPORT

Debut favorabil la „Europenele” de tir Elevul Mircea Ilica, campion european

Intr-un cadru festiv, joi s-au inaugurat pe poligonul de la Tunari întrecerile celei de-a 7-a ediții a campionatului european de tir la care participă peste 150 de țări...

IN SALA SPORTURILOR DE LA FLOREASCA au început ieri întrecerile celui de-al 3-lea campionat internațional feroviar la handbal feminin...

TURNEUL INTERNAȚIONAL FEMININ DE HANDBAL desfășurat la Praga s-a încheiat cu victoria echipei României...

LA VITTOAREA EDIȚIE (1975/1976) a competiției internaționale de fotbal pentru „Cupa U.E.F.A.” vor participa 64 de echipe...

Mașinile-unele trebuie cunoscute

Ne oprim la un singur răspuns, de câteva ori citat pe parcursul discuției. Inițiativa organizației U.T.C. din secțiile școlare și Diesel „Fruntăși săptămânii”...

PE TEME DE CIRCULAȚIE

Prioritate pietonilor!

Ieri, 10 iunie, orele 11 dimineața. O schimbare înreacă a semaforului și șuvul de mașini care se scurgea din Bd. Băicescu spre piața din fața Academiei de studii economice din București...

Final la o inițiativă de nota zece

Scrisem la începutul anului despre o inițiativă a organizației județene Mehedinți a U.T.C., care se anunța deosebit de valoroasă. Era vorba de hotărârea tinerilor din întreprinderile industriale ale județului de a contribui la dotarea școlilor din mediul sătesc cu scule necesare atelierelor școlare...



OPINIA PUBLICĂ INTERVINE

In parcul orașului din Tg. Jiu, unde se găsește inestimabilele monumente brâncovene, am întâlnit la ceasul înserării printre cei care gustau plăcerea plimbării în aer liber și ovia elevi care poartă pe braț banderola „ordine”...

CAMPANIA AGRICOLĂ

semnării de urgență a culturilor succesive deoarece există posibilitatea obținerii unei producții foarte bune. Rezerva de umiditate din sol asigură condiții excepționale pentru reușita culturilor succesive...

A „cinsti” munca

Într-un cadru festiv, joi s-au deschis lucrările celei de-a XXIX-a Sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproci. La 24 Iunie, la Budapesta, se vor deschide lucrările celei de-a XXIX-a Sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproci...



